
OB MEDNARODNEM LETU OTROKA VRSTA AKCIJ

ZA BOLJŠI SVET NAŠIH NAJMLAJŠIH
Prva četrtina leta se je že iztekla. Mednarodno leto

otroka je torej povsem enako letom poprej in tistim, ki še
pridejo, čas ne čaka na naša dejanja. Za letošnje leto so
pripravljeni okvirni programi akcij, ki jih bomo izvajali
vsi — akcij, s katerimi bomo skušali še bolj obogatiti svet
naših najmlajših in tako vsem otrokom omogočiti kar
najbolj enotne pogoje za duševni in telesni razvoj. V te
akcije bodo vključene vse družbenopolitične organizacije
in skupnosti, v teh akcijah bodo sodelovali vsi — vsak po-
sameznik in vsa naša družba.

Letos bomo nadaljevali pred leti začeto delo in zastavili
novo, ki se z iztekom leta 1979 ne bo končalo. Kar težko si
je pravzaprav predstavljati, da bi v enem letu lahko zdru-
žili naloge vseh prejšnjih, ki jih nismo izpolnili ali tiste, ki
jih bo treba izpolniti v prihodnjih letih. Lahko le nare-
dimo seznam vseh obveznosti na področjih socialnega in
zdravstvenega varstva, izobraževanja in otroškega var-
stva, prometne varnosti, gradnje vrtcev in šol, novih otro-
ških igrišč in rekreacijskih površin ter ureditve tistih, ki so
že narejena, vključevanja čim večjega števila najmlajših
in šolarjev v zimovanja in letovanja

Nalog in obveznosti torej res ni malo, zato je tudi
»uradno« mednarodno leto otroka prekratko. Le-to traja
ves čas, dokler so na svetu otroci, dokler je treba zanje
skrbeti in jim nuditi vse, kar lahko pripomore, da se bodo
razvili in zrasli v ustvarjalne člane naše socialistične druž-
be. Vse, kar bomo otrokom danes nudili mi, bodo kasne-
je, ko bodo zrasli, znali sami nuditi svojim otrokom. In to
je najboljša dediščina, ki jim jo lahko damo — skrb in lju-
bezen, zavest, da so naši in da jih imamo vsi radi. Kar jim
bomo danes dali, nam bodo jutri ali pojutrišnjem vrnili, če
ne drugače pa s tem, da bodo znali ceniti naše delo in ga
znali nadaljevati vsaj tako dobro, če ne še bolje, kakor
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Tudi v naši občini je odbor za pripravo in izvajanje akci j
v Mednarodnem letu otroka 1979 pripravil predlog pro-
grama akcij, ki se po vsebini ne loči od ostalih programov
v vsem mestu. Pa bi morda iz tega programa potegnili
nekaj najbolj specifičnih stvari. Morda je trenutno med
najbolj konkretnimi akcija zbiranja sredstev za obnovo
letovišča Pacug, ki ga bo občina lahko uredila le s po-
močjo občanov, katerim je tudi namenjeno, oziroma je
namenjeno njihovim otrokom.

Prav posebno poglavje med nalogami je izvajanje samo-
prispevka, saj se je tokrat v naši občini nekoliko zataknilc
in ne gre tako hitro, kakor bi moralo in kakor smo bili na-
vajeni pri gradnji objektov iz prvega samoprispevka. Prav
z izgradnjo objektov iz drugega samoprispevka je pove-
zano tudi uspešno izvajanje nekaterih drugih nalog v ok-
viru Mednarodnega leta otroka — čimveč otrokom omo-
gočiti organizirano varstvo v vzgojnovarstvenih zavodih
in pospešiti uvajanje celodnevne šole oziroma čim hi-
trejše izravnavanje pogojev za vzgojo in izobraževanje
otrok.

In dotaknimo se še otroških igrišč, ki jih imamo v naši
občini prav gotovo premalo in še od tistin, ki so, jih je
nekaj povsem dotrajanih, če ne celo uničenih. Le-ta bi
bilo treba urediti, nova zgraditi, vsaj v tistih stanovanjskih
okoliših, kjer ni prav nobenih igral in peskovnikov.
Morda bi tu lahko pripomogli tudi starši, saj z nekoliko
domišl ji je in dobre volje lahkp otrokom naredi jo poceni a
lep in funkcionalen prostor za igranje.

Mednarodno leto otroica je torej v polnetn teku, marsi-
kaj bomo lahko naredili letos, ostalo paprihodnje in na-
slednja leta, saj majhnih otrok in šolarjev nikoli ne
»zmanjka«, zato je tudi dela vedno poln koš.
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